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“Ata da 4ª. Reunião Ordinária do
Colegiado do Programa de
Pós-Graduação em Administração
Pública em Rede - PROFIAP/UFS,
realizada no dia 03 de junho de 2022, às
09:00 horas, via reunião on-line no
Google Meet”

Aos três dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às nove horas, reuniram-se os

docentes integrantes do Colegiado do Curso de Mestrado em Administração Pública em

Rede- PROFIAP-UFS, para a reunião ordinária, sob a presidência da Profa. Dra. Rosângela

Sarmento Silva, via reunião on-line. A reunião contou com a participação dos seguintes

docentes: A Profa. Dra. Profa. Rosângela Sarmento Silva; Prof. Dr. Rodrigo Barros de

Albuquerque; Profa. Dra. Maria Elena Leon Olave; Prof. Dr. Marcos Eduardo Zambanini;

Prof. Dr. Antônio Vinícius Silva Caldas; Prof. Dr. Marcos Antônio de Souza Barbosa; Prof.

Dr. Abimael Magno do Ouro Filho; Prof. Dr. Michel dos Santos Soares; Profa. Dra.

Alessandra Cabral Nogueira Lima; Prof. Dr. Kleber Fernandes de Oliveira; Prof. Dr.

Kleverton Melo de Carvalho; Ausente: Profa. Dra. Gracyanne Freire de Araújo; Justificou

a ausência, Profa. Dra. Mariana Dórea Figueiredo Pinto; Profa. Dra. Thais Ettinger Oliveira

Salgado; Profa. Dra. Maria Conceição Melo Silva Luft e o aluno Alaim Matos Henriques

Nascimento, representante dos discentes. Verificado o número legal para formação de

quórum, a senhora presidente deu início aos trabalhos às 09h10. Informes. A professora

Rosângela informou que junto com os docentes Kleverton Melo e Maria Conceição Luft

inscreveram um projeto de emenda parlamentar para captar recursos que possam melhor

estruturar o Departamento de Administração e que esse projeto foi aprovado e está para

entrar em votação popular para que, caso tenha a quantidade suficiente de votos, o

departamento. A professora Rosângela pediu ao colegiado que votasse e compartilhasse os

pedidos de votação para que a verba seja destinada ao Departamento de Administração,

1.Resultado do Credenciamento do Docente Rodrigo Barros; 2. Oferta de disciplinas
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2022.2; 3. Regimento Interno PROFIAP; 4. Aprovação da ata anterior; O que ocorrer. Item

1. A professora Rosângela deu as boas vindas ao professor Rodrigo Barros Albuquerque,

do Departamento de Relações Internacionais e informou que o resultado do credenciamento

do docente se deu de forma especial, visto que o mesmo irá ministrar a disciplina de

Formulação de Políticas Públicas. Destacou que o docente foi credenciado como docente

permanente do PROFIAP. Item 2. A professora Rosângela informou que para o semestre

2022.2 para as disciplinas optativas, os professores Kleverton e Kleber manifestaram

interesse em ministrar as disciplinas Gestão Social e Ambiental e Tópicos Especiais -

Análise de Dados Aplicada à Administração Pública respectivamente. A professora

Rosângela informou que os professores Abimael Magno do Ouro Filho e Rodrigo Barros

Albuquerque farão uso da carga horária de cinquenta por cento remota, permitida pelas

normas acadêmicas da Rede PROFIAP em suas disciplinas. Para a composição da oferta

das disciplinas do semestre, a distribuição ficou da seguinte maneira: Terça-feira terá aula

do componente Finanças Públicas e Gestão Orçamentária com o professor Abimael, das

dezessete às dezenove horas, com a noute metade da carga horária remota; Formulação de

Políticas Públicas com o professor Rodrigo das dezenove e trinta às vinte e uma e trinta

com a outra metade da carga horária remota; Quarta-feira terá o componente Gestão Social

e Ambiental com o professor Kleverton das treze às dezessete horas; Quinta-feira terá o

componente Gestão de Projetos Públicos com o professor Marcos Zambanini, das dezoito

às vinte e duas horas e na sexta-feira, o componente Tópicos Especiais - Análise de Dados

Aplicada à Administração Pública com o professor Kleber Oliveira, das dezessete às vinte e

uma horas. A professora Rosângela abriu para que outros docentes pudessem se manifestar,

caso tivessem interesse em ministrar mais algum componente optativo. A professora Maria

Elena comentou que sempre divide a disciplina de Gestão de Projetos, mas que nos últimos

períodos não ministrou disciplinas e ficava preocupada em fechar o quadriênio sem

ministrar nenhum componente, pois corria o risco de sair do programa. A professora Elena

destacou que fez o questionamento sobre a distribuição apenas para que houvesse a divisão

de maneira correta. O professor Marcos Zambanini informou que caso a professora Maria
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Elena desejasse, poderia ministrar a disciplina com ele ou até sozinha, mas a mesma

informou que não gostaria nesse momento. A professora Rosângela se desculpou por não

ter consultado Maria Elena, por acreditar que o componente curricular de Gestão de

Projetos ficaria apenas com Marcos Zambanini, mas ressaltou com a professora Maria

Elena de que na próxima oferta da referida disciplina, a prioridade será dela. Posto em

votação, a oferta de disciplinas de 2022.2 do PROFIAP foi aprovada. Item 3. A professora

Rosângela informou que na gestão da professora Jussara, foi feita a minuta do novo

Regimento Interno do PROFIAP, que inclusive, o programa havia sido o primeiro a enviar

o documento para a avaliação da COPGD. A professora Rosângela destacou que na época,

a professora Jussara informou à DAAPG/COPGD que haviam divergências entre o que a

Resolução 04/2021 pedia e as normas da Rede PROFIAP e que a COPGD após análises,

revisando resoluções e portarias vigentes que tratam dos programas em associações,

decidiram que os programas em associação estariam dispensados de seguir o que pede a

Resolução 04/2021, portanto, ficando dispensados de elaborar um novo regimento, apenas

os casos que não estão previstos, que sejam criadas instruções normativas para deliberar. A

professora Maria Elena sugeriu que o quanto antes sejam criadas comissões para que o

programa esteja alinhado tanto com as normas UFS como com as Normas Acadêmicas

Nacionais, destacando que seria importante que todos os docentes do programa pudessem

participar de pelo menos uma das comissões. A professora Rosângela sugeriu que essas

deliberações sobre a formação das comissões fossem feitas em outra reunião, após o

encontro dos coordenadores do PROFIAP, pois talvez houvesse alguma mudança nas

normas e no Regimento da Rede. A professora Alessandra questionou se seria necessário

aprovar um regimento interno mesmo sendo um Programa em Rede e a professora

Rosângela respondeu que a minuta que foi enviada é para confirmar que os programas em

associações ou redes irão seguir os regimentos de suas redes e que casos que as normas do

PROFIAP não tratem, serão feitas internamente por meio de instrução normativa. Posto em

votação, a minuta do Regimento interno do PROFIAP sugerido pela DAAPG/COPGD foi

aprovada. Item 4. A ata foi aprovada por unanimidade e será enviada para assinatura.. O
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que ocorrer. A professora Maria Elena comentou sobre as deliberações das as orientações,

pois o aluno que foi inicialmente alocado para ela ainda não tinha conversado com ela,

marcando reunião e não comparecendo. A professora Rosângela informou que a secretaria

vai reforçar com os alunos o pedido feito para entrar em contato com os docentes a fim de

concretizarem suas orientações. Nada mais havendo a tratar, eu, Rosângela Sarmento Silva,

lavrei a presente ata, que, após lida, discutida e aprovada, será assinada pelos presentes.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, São Cristóvão - SE, 03 de junho de

2022.

Professora Dra. Rosângela Sarmento Silva

Coordenadora – PROFIAP/UFS.
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